

Проект "Страна Индия"

Выполнили ученики 6в класса

Ковалишин Артем

Кузнецов Артем

Щевелев Никита

План

1. Название страны
2. Население страны
3. Религия
4. Традиции, обычаи страны
5. Способы общения
6. Сравнение с Россией

Индия



Население

В Индии сейчас проживает около 1,353,767,626 человек (актуально на 27.02.2019) – это вторая по количеству жителей страна в мире после Китая с его 1,41 млрд. граждан. То есть индусы составляют 17,85% от населения земного шара, хотя территория страны занимает всего около 2,4% суши. Несмотря на то, что пальма первенства принадлежит Китаю, Индия похоже намерена сравняться с ним по количеству жителей к 2030 году. С нынешними ежегодными темпами прироста в 1,2%, население страны, как прогнозируется, к указанному сроку достигнет более 1,53 миллиарда человек.

Религия

В Индии религия - это Индуизм.

В Индии очень много религий. Конституция Индии лояльно относится к религиозным чувствам индийцев и официально в Индии признаются все религии. Этот мудрый политический шаг позволяет избежать межрелигиозных распрей. Как результат, индийцы в своем большинстве уважают веру других людей, и нечасто навязывают собственные убеждения.

Традиции, обычаи страны

Культ священного животного:

Традиция обожествлять животных уходит своим корнями в глубокую древность, но до сих пор свято чтится в стране; хотя нарушение в виде оскорбления культового животного уже не карается так жестоко, как раньше, когда человека, обругавшего символ святости приносили ему в жертву. Но по-прежнему закон суров к тем, кто осмеливается небрежно отнестись к тому или иному представителю четвероногих: за это грозит высылка из страны.

Традиции, обычаи страны

В каждом штате свой культ животного, и, чтобы не попасть в неприятное положение, нужно узнать, кого свято чтут в данной местности, и стараться максимально уважительно относиться к священному объекту. Главным культом в стране является корова, которая может спокойно лежать на автотрассе до тех пор, пока ей самой не надоеет. В храмы не разрешается заходить в кожаной обуви и иметь на себе украшения из кожи. В честь священных животных устраиваются специальные торжества и широкие празднества Тайпусам, в которых принимает участие все население, независимо от каст и сословий. Главная цель таких действий – показать победу добра над злом, когда доведенные до экстаза индийцы даже прокалывают себе руку или ногу в знак готовности принести себя в жертву тотемному божеству.

Традиции, обычаи страны

Индийские танцы. Наверно, мало найдется среди индийцев тех, кто вообще не умеет танцевать, потому что по заведенным обычаям танцам обучают чуть ли не с младенческих лет.

Неумение танцевать считается дурным тоном, а того, кто преуспел в этом деле, превозносят до небес: талантливая танцовщица пользуется всеобщей любовью и уважением. Потому что каждый танец – это не просто грациозные движения, а определенная композиция, заключающая в себе четкую идею, смысл, понятные искусственным зрителям. Чем выразительнее передается это танцорами, тем выше оценка их мастерства, виртуозность которого вызывает бурю восторженных криков зрителей.

Способы общения

У них даже обычное рукопожатие, принятое везде при встрече, имеет свои особенности: считается неприличным здороваться с незнакомым человеком и с женщинами. Также недопустимо обниматься и целоваться, встречаясь и прощаясь даже с хорошо знакомыми людьми – самым приемлемым считается в такие моменты «намасте» — сложенные на уровне груди руки или поднятая вверх ладонь. Чтобы не попасть в неловкое положение, нужно знать толкование распространенных жестов: нельзя публично щелкать пальцами, подмигивать женщинам, хлопать в ладоши, так как это будет расценено как оскорбление или неприятный намек.

Способы общения Индии по сравнению с Россией

В Индии не принято здороваться за руку и прощаться, а в России принято. Так же в Индии не принято обниматься, целоваться, даже с очень знакомым человеком. У них принято сложенные на уровне груди руки или поднятая вверх ладонь.